

YAOWEN

7天成交1050套

相山区商品住房展销会圆满落幕

■记者 邹晨光

本报讯 3月24日下午,伴随着购房抽奖环节特等奖的选出,为期一周的“惠民安居美好生活”2023年相山区商品住房展销会落下帷幕。

本次展销会由相山区政府主办,市住建局、市传媒中心支持,相山区住建局、相山区商务局、市广播电视台传媒有限责任公司、淮北凤凰山实业集团有限公司承办,市房管中心、相山区委宣传部、市房协协办。7天时间成交1050套,为2023年相山区楼

市首季赢得了开门红。

记者了解到,为期7天的展销会以线上线下结合、场内场外同步的形式展开,吸引了21家房地产企业参展。并同步推出多项购房优惠政策,既为房地产企业提供了展示形象、推介楼盘、交流提高的平台,也为广大群众看房、选房、购房提供了惠民快捷的渠道,更好实现安居相山的梦想。

“我是通过淮北市传媒中心的视频号知道了展会,没想到还真买到心仪的的房子。”市民王先生表示。据了解,本次活动通过市传媒中心“相信”

客户端、微信视频号,以及徐州市徐州广播电视台传媒集团“无线徐州”客户端、永城市融媒体中心“云上永城”客户端、萧县融媒体中心官方微信视频号、抖音号同步进行直播。

展销会期间还举办了“皖美消费乐享相城”2023年相山区发票抽奖(第五轮)暨十万元汽车大奖抽奖活动、车展、智能家居和建材家装展、文艺演出等活动,共同拉动消费,惠及千家万户。为了方便购房者办理贷款,现场还有住房公积金、金融和通讯展区,为购房市民提供便利。



树文明新风 保群众安全 杜集区清明祭扫早谋划



■记者 冯冬梅

本报讯 为营造平安、文明、有序的祭扫环境,杜集区及早谋划、严密部署,确保清明节祭扫文明、绿色、安全。

划定全区清明节期间重点防控区域,依照《2023年杜集区清明节期间安全祭扫活动工作方案》《杜集区2023年清明节期间群众祭扫活动服务保障应急预案》,明确各部门职责分工,组织工作人员对公墓等祭扫场所集中开展安全隐患专项排查,做好清明祭扫期间公墓区域内的森林防火巡查管理,制定各项应急预案,做到早谋划、早安排、早发现、早报告、早处置,及时应对突发

情况,确保清明祭扫安全责任落到实处。

同时,通过各种方式倡导移风易俗,弘扬文明低碳祭扫和节地生态安葬理念,大力宣传殡葬和防火等有关法规政策,广泛开展“鲜花换烧纸”“丝带寄哀思”等活动,引导群众采取鲜花祭扫、网上祭扫等健康环保的祭扫形式,抵制封建迷信活动和祭扫陋习,倡导文明祭扫新风尚。要求各公墓根据祭扫空间场地等情况,科学确定祭扫场所承载量,采取预约、限流等措施对现场祭扫人数进行总量控制和动态调整,并以适当方式提前告知公众,严防拥堵和人员聚集;交警部门及时发布祭扫路线、交通疏导等信息,引导群众主动错峰祭扫,并协调临时增设停车场,适时增加机动车临时绕行、单行、禁行等标志,根据停车需要临时采取占用道路措施,缓解交通和车辆停放压力。

市应急管理局召开新闻发布会 介绍今年全市工贸行业安全生产监管举措

■记者 黄旭

本报讯 3月24日,市应急管理局召开新闻发布会,介绍2023年全市工贸行业安全生产监管举措。

目前,我市平台注册各类工贸企业622家,按规模大小分类,其中大中型企业16家、小微型企业604家,小微型企业占比97%,企业安全生产基础工作较薄弱;按风险类别分类,其中涉及金属冶炼的铸造和铝加工企业15家、涉氨制冷企业1家,粉尘涉爆企业25家、有限空间企业91家、使用危化品企业64家。截至目前,全市通过标准化评审的企业13家,其中二级标准化企业5家、三级标准化企业8家。

今年以来,我市科学制定执法计划,统筹安全监管工贸行业各类企业。根据相关法律法规、行业标准、执法检查重点等,科学制定执法检查计划,对标对表进行监督检查。

利用“互联网+监管”加强工贸企业基础管理,促进安全管理上台阶。组织对全市工贸行业工业企业进行全面摸底调查,对金属冶炼、粉尘涉爆、涉氨制冷以及使用危险化学品企业安全管理人员、工艺设备等重点调查。加强重点行业重点企业专项整治工作。针对容易发生事故的有色和建材行业,铝加工(深井铸造)、粉尘涉爆和有限空间企业,列为重点安全监管对象,适时联合县、区应急局开展经常性检查督查,督促相关企业开展高质量自查自改工作。扎实推进安全生产标准化建设,鼓励企业积极参与标准化达标创建,以标准化建设推动企业安全管理上台阶。



淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	3月27日 (星期一)	3月28日 (星期二)	3月29日 (星期三)	3月30日 (星期四)	3月31日 (星期五)	4月1日 (星期六)	4月2日 (星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.《淮北新闻联播》 3.直播淮北 4.政风行风热线 5.说办就办 6.天下一家 7.你好 俄罗斯 8.康庄大道 人间正道 9.红色文化宣传片《一声一世》	1.《淮北新闻联播》 2.直播淮北 3.政风行风热线 4.说办就办 5.2023年全国两会时政纪录片:春天里的盛会 6.红色文化宣传片《一声一世》	1.《淮北新闻联播》 2.直播淮北 3.政风行风热线 4.说办就办 5.2023年全国两会时政纪录片:春天里的盛会 6.红色文化宣传片《一声一世》	1.《淮北新闻联播》 2.直播淮北 3.政风行风热线 4.说办就办 5.2023年全国两会时政纪录片:春天里的盛会 6.红色文化宣传片《一声一世》	1.《淮北新闻联播》 2.直播淮北 3.政风行风热线 4.说办就办 5.2023年全国两会时政纪录片:春天里的盛会 6.红色文化宣传片《一声一世》	1.星火(上集) 2.星火(下集) 3.红色文化宣传 4.红色文化宣传片《一声一世》	1.《中国与联合国》 第一集 酝酿 2.《中国与联合国》 第二集 始创 3.《中国与联合国》 第三集 重返 4.红色文化宣传片《一声一世》
18:00-20:00	1.《马兰谣》 (第13集—14集) 2.典型事迹片《吾心之上》	1.《马兰谣》 (第15集—16集) 2.微视频《他们》	1.《马兰谣》 (第17集—18集) 2.典型事迹片《阳光路上》	1.《马兰谣》 (第19集—20集) 2.纪录片《苹果熟了》	1.《士兵突击》 (第1集—2集) 2.纪录片《梧桐花开》	1.电影《远山兄弟》 2.典型事迹片《在路上》	1.电影《小英雄雨来》 2.微视频《你好!老爸》

我市举办清廉家风故事分享会

■记者 闫肃

本报讯 3月24日下午,“传承红色基因 弘扬清廉家风”淮北市清廉家风故事分享会举行,市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖,市人大常委会副主任金文,市政协副主席张力出席活动。

李朝晖强调,全市党员干部要以身作则,怀德自重、清廉自守,强化自律担当,率先守廉践廉。全市广大家庭尤其是领导干部家庭要大力弘扬“以廉为美、以廉为乐、以廉为荣”的家庭价值理念,凸显家庭责任,倡导家风助廉。各级各部门要注重宣传引导,厚植廉洁文化土壤,夯实清正廉洁的思想根基。

李朝晖指出,我市以新时代廉洁文化建设为抓手,持续发力、久久为功,以清廉家风积极涵养党风政风持续向好,带动社风民风持续向善,以永远在路上的坚韧,执着推动全面从严治党不断向纵深发展。

李朝晖强调,全市党员干部要以身作则,怀德自重、清廉自守,强化自律担当,率先守廉践廉。全市广大家庭尤其是领导干部家庭要大力弘扬“以廉为美、以廉为乐、以廉为荣”的家庭价值理念,凸显家庭责任,倡导家风助廉。各级各部门要注重宣传引导,厚植廉洁文化土壤,夯实清正廉洁的思想根基。

市人大常委会领导 调研全市法院诉源治理工作

■记者 闫肃
通讯员 林建强

本报讯 3月22日,市人大常委会副主任张保成带队调研全市法院诉源治理工作。市中级人民法院院长余跃武参加调研。

张保成一行实地察看了临涣“和谐茶室”、濉溪县法院诉讼服务中心,观看了濉溪县法院工作专题片,听取了市、县两级法院诉源治理工作情况的汇报。

张保成指出,以“和谐茶室”为代表的市、县两级法院诉源治理工作,坚持和发展了新时代“枫桥经验”,取得的成绩值得肯定。

要认真总结,对以往行之有效经验做法加以总结固化,形成独有的品牌特色,打造诉源治理的“淮北经验”,并在全市范围内推广、共享和发扬。要对标先进,积极学习、借鉴先进地区经验做法,进一步拓宽思路,扎实推进诉源治理工作。要健全机制,强化保障,协调社会各方力量,推动司法资源重心下沉,形成多方联动的良好格局。要强化舆论导向,增强非诉讼纠纷解决方式的知晓率和认同度,营造良好的矛盾纠纷化解氛围。

市人大监司委部分委员,市、县法院有关负责同志参加调研。

市人大城建环资委召开 对口联系单位联席会议

■记者 邹晨光 郑峰

本报讯 3月22日下午,市十七届人大城建环资委组织召开2023年度对口联系单位联席会议。市人大常委会副主任赵德志出席会议。

会议通报了市人大城建环资委2023年工作要点,对口联系单位主要负责同志介绍了2023年主要工作安排。市人大城建环资委对市十七届人大三次会议涉及城乡建设环境与资源保护方面的代

表议案建议进行了会商交办。

赵德志强调,要把做好人大城建环资监督工作与深入学习贯彻党的二十大精神、十四届全国人大一次会议精神相结合,聚力发展大局,持续深入打好污染防治攻坚战。要进一步加强沟通协作,做到同频共振、同心同向,着力提高人大城建环资监督工作实效。要进一步加强与代表的联系交流,高质高效做好代表议案建议办理工作。要不断加强自身建设,深入开展调查研究,不断提高委员会履职能力和水平。

我市举办第三届 青少年兵羽比赛

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业

本报讯 3月25日上午,我市第三届青少年“少年强”杯兵羽比赛在市体育中心开赛。市关工委主任杨彦颖出席开幕式。

本届比赛由市关工委、市教育局、市文旅体局联合举办,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,以及习近平总书记相关重要指示精神,让青少年以健康体魄扛起在建党百年庆典上“请党放心,强国有我”的八字誓言,弘扬团结协作、顽强拼搏、全面发展。

勇攀高峰的优良品质。在为期两天的赛程中,全市高、中、小学近500名青少年,根据所在年龄段分项分组参赛。

近年来,我市按照“教会、勤练、常赛”的目标,不断探索构建科学有效的体育教学和青少年竞赛融合发

展新模式,开齐开足并上好体育课,开展丰富多彩的大课间活动,每年举办全市中小学篮球、足球、田径运动会等,保证每个孩子每天一小时体能锻炼,有效促进学生身心健康全面发展。

关于政风行风热线 特别节目的公告

根据工作安排,3月29日上午7:30—8:10,市政府副市长陈英将带领市农业农村局、市水务局、市文化旅游体育局、市林业局、市乡村振兴局相关负责同志走进直播间,参加政风行风热线特别节目。届时,市民

群众可就我市农业农村、水利、文化旅游体育、林业、乡村振兴等方面的工作,拨打热线电话3026326、3884243,提出意见和建议。

2023年3月20日